

柯震東承認吸毒痛哭認錯

祖名藏毒被查 交代吸毒八年

柯震東與房祖名涉毒在北京被捕消息證實後，震驚娛樂圈。中央電視台昨日播出三段片段，當中包括柯震東被拘查及認錯，以及祖名在家被搜出大麻的片段。二人的樣子都被打格，祖名被查時表現鎮定，而柯震東情緒頗激動，並聲淚俱下認錯，希望家人朋友及支持者給他擁抱。

柯震東共有兩段片，其中一段是他被捕後，驗尿後發現呈大麻陽性反應，他在看守所被公安查問。公安拿着一樽他的尿液問：「這是你剛剛尿的嗎？」他回答：「是。」公安局說：「你自己看，大麻陽性，有疑問嗎？」他垂着頭說：「沒有。」

「給我一點擁抱」

另一段則是柯震東身穿看守所囚衣，向鏡頭認錯的片段，期間更忍不住痛哭。他說：「事情發生以後到現在，其實我是非常後悔，我也非常抱歉，對所有支持我或是喜歡我，甚至是認識我的人，跟他們說，我真的很抱歉，我做了最壞的示範，最壞的影響，犯了很大的錯誤，還有我的家人跟朋友，因為他們一直是最支持我的人，跟最愛我的人，所以這件事情上面我很難過，我做錯事，我也很擔心很多事情，但是我相信我的家人還有朋友，一定比我還擔心，我的心很痛，所以我想向他們說抱歉，我讓他們失望，我對他們有不好的影響，對社會上的年輕人，有（造成）一些認知上的錯誤，希望真的可以跟他們說這是錯誤的行為，我非常難過，我會從這個教訓之後的每一天，會試圖讓自己變成一個更好的人，然後再去面對大家，張開我的手去面對大家，我希望所有的家人、朋友，甚至是喜歡我的人，同樣可以張開他們的手，給我一點擁抱。」

祖名容留吸毒涉刑事犯罪

而執法人員到房祖名的北京寓所的搜查過程亦曝光，片段中警方在一房間搜出一批懷疑毒品，警員問祖名是誰給他的？祖名說：「有一段時候，很久了這些。」有一兩年了這個（大麻）。」警方再問：「這是什麼毒品？」祖名說：「大麻。」之後再搜出一個白色捲，並叫祖名自己扭開，祖名說：「這是捲的大麻，全是大麻。」及後又搜出另一包毒品，祖名說：「別的類型（毒品），沒有了。」身穿格仔衫的祖名在過程中表現鎮定。根據中央電視台昨日在《焦點訪談》報道，指房祖名吸毒已有八年，第一次吸毒是在荷蘭；柯震東第一次吸毒是在房祖名家裡。

現時房祖名與柯震東仍拘留在看守所，其中祖名更屬刑事拘留，暫不准家屬探望。而柯震東的爸爸及哥哥昨晚已抵達北京，昨天一同到看守所探望柯震東。戴上太陽眼鏡的柯爸爸面容憔悴。他回答記者的追問：「柯震東做錯了，作為公眾人物沒有做出良好的示範。」



▲柯震東對着鏡頭痛哭認錯，求大家「給我一點擁抱」



▲柯震東承認做錯了事，非常難過

資料圖片



▲房祖名（右）指藏在家中的大麻已有两、三年



▲警方向柯震东展示其尿液和验尿报告

電視畫面

網民指成龍形象被祖名撕破

柯震東與房祖名涉毒被捕，事件不單震驚兩岸三地，連外國媒體亦有報道。其中外媒英國廣播公司（BBC）、美國電影雜誌《Variety》等，均有報道「Jacky Chan's son arrested in Beijing」（成龍兒子在北京被捕）。

有網民覺得房祖名頗慘的，永遠都是被稱為「成龍的兒子」，但亦有網民指一夜爆紅或是背後有星爸推力並不是一件好事情。因為事業太順或是輕鬆取得成功的人，在追求幸福方面也會同樣顯得急功近利。

有網民指成龍偉大浩瀚的形象，終於在兒子身上撕破了口子，又指他應多照顧孩子一下，不會讓成龍今天房祖名孤單迷茫的背影。房祖名性格單純孤僻夾雜抑鬱和自卑，本質是善良的。

柯震東粉絲為偶像加油

柯震東的粉絲對於偶像吸毒被捕，紛紛在微博為他加油。部分網民就留言斥責現在吸毒好像都不是犯罪了，還要加油，犯錯了可以原諒，犯錯了就應該得到刑事處罰，並批評粉絲腦殘。同時亦有網民指吸毒並不是單純的個人行為，因為付給毒販子的錢，會成為黑幫和海外犯罪組織的資金，然後那個錢會被其他新的犯罪所利用，就會有其他人受到傷害。

柯震東返台將受刑責

柯震東在北京因涉毒被行政拘留十四日。昨日有報道台北地檢署發言人黃謀信指出，柯震東的戶籍在台北市，台北市警察局幹員昨天下午報請檢方指揮偵辦，已將案件分為「他」字案，分給毒品專組檢察官鄧定強，將透過司法互助，依法偵辦。

根據資深檢察官指出，內地對吸食大麻以行政處理，未構成刑事責任，但因大麻在台灣屬第二級毒品，施用仍有刑責，因此柯震東返回台灣，仍須負起刑責。他亦指柯震東並非現行犯，因此他入境時並不會拘提，但入境後，檢方會依司法互助而持有證據，傳喚他說明，不排除當庭剪髮送驗，確認他吸食毒品的狀況。因柯震東應屬初犯，檢方會考慮將他送觀察、勒戒、強制戒治。

孫耀威望兩人重新改過



▲孙耀威表示柯震东和房祖名两人都曾到他在上海开设的酒吧。

孫耀威昨日在商台接受訪問，與房祖名及柯震東熟稔的他得悉二人於內地涉毒被捕，在上海新天地有開設酒吧的他表示，得悉消息很不開心，他指房、柯二人於上月才光顧他開設的夜店，他說：「柯震東光顧之後，房祖名相隔一星期就來。」他指衆人一齊玩，柯震東是個得意的小朋友，他說：「柯震東很Nice，好乖，我沒想過他們會這樣。」據他所知祖名是不吸煙，他說：「很擔心他們，在內地涉毒是很嚴厲，希望可以給予機會他們重新改過。當然他們是錯，但我們有很多共同朋友，正看看有什麼可以幫忙，同時惟有幫他們禱禱。」

據知，房祖名被控收藏毒品及提供地方予人吸食，孫耀威回應：「相信收藏一克或一百克也是不對，但我相信他們是好人，只是年輕人有時候軟弱，做錯了事，陳柏霖前日才到我的酒吧舉行派對聚會，我們還打桌球，怎料當晚便發生事情。」看到陳柏霖在微博寫道，叫大家別否定二人的成績及付出的努力，應該讓年輕人做反面教材。

上海夜店跟足指引

孫耀威認為現在娛樂圈吸食情況不嚴重，他說：「吸食已不流行，飲多支啤酒也可以很High，壓力好大亦有很多方法減壓，不值得毀了一生前途，始終是犯法。相信他們只是貪玩，但說到提供場地或售賣，相信一定不是。」內地執法部門嚴打涉毒行為，他指其夜店位於遊客區，有跟政府指引，在禁菸區與歌之間，以標語宣揚禁止黃賭毒訊息，他說：「玩可以玩得好開心，玩得健康，不需要靠毒品，亂搞男女關係。」

孫耀威

孫耀威